

# 给老人买白糖红枣的账目也要公示

## 宁海村级老年协会资金资产全部移交村集体

董小芳 蒋攀 邬海峰

只要天气好,每天傍晚,宁海县桥头胡街道岙马村村前广场很热闹,散步、跳舞、聊天……一派悠闲欢乐。

“老王,快过来看!”前两天,岙马村村民李师傅突然发现,村三务公开栏内贴出的6月份财务公开表,与以往有点“不一样”。

“你才知道呀!老年协会的财务收支已纳入村级‘三资’监管了,当然也要一起公示了。”早就知道消息的王师傅笑着说,“你看,这1.24万元是今年上半年礼堂办酒的租金收入,这1900元是春节给老人买白糖、红枣慰问品的开支。现在这个账真是明明白白!”

在宁海,像岙马村这样的并非个

例。今年4月以来,宁海县纪委监委同县农业农村局、县卫生健康局专门下发了《关于进一步规范村集体老年协会资金资产管理的通知》,进一步规范村集体老年协会财务运行,推进清廉村居建设,提升农村基层治理水平。

“当前,县内许多村设有老年协会资金账户,但这一账户的监管还存在盲区,其收益未纳入村集体核算,一些老年协会账户以个人开户代替老年协会账户,容易产生挪用、滥用、权属不清等廉政风险。”宁海县纪委相关负责人介绍,“我们在巡察和调研中,就发现一些村老年协会存在财务混乱账目不清、村集体到村老年协会违规报销支出费用等问题。”

于是,宁海县围绕村级老年协会的

资金资产情况,实行村组织“自查”、联村干部“核查”、乡镇(街道)“审查”,上好“三保险”,全面摸清村级老年协会的组织、资产、收支等情况。在此基础上,一律取消村级老年协会账户,村级老年协会资金和收入全部移交村集体。

为确保高质量完成老年协会资金资产的清理规范工作,宁海县按照“清产核资不留死角、资产移交不打折扣、打击侵占不遗余力、长效管理依法合规”的要求,开展专项督查,对资金资产移交不实不及时,甚至存在虚报瞒报谎报现象的,严肃追究相关责任人责任。对在规定期限内拒不移交,或移交后出现私设账户、公款私存的老年协会或个人,依法冻结相关账户,并追究相关人员责任。

## 民族感情不容伤害 中央权威不容挑战

新华社

21日晚间,香港部分激进示威者冲击中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室,并污损国徽,喷涂侮辱国家、民族的字句。中联办是中央政府派驻香港的机构,国徽是宪法规定的国家象征和标志。激进示威者的行径是对中央权威的公然挑战,性质严重、影响恶劣,绝对不能容忍,必须予以强烈谴责,对犯罪分子依法予以惩治。

中联办严格按照宪法、基本法和中央授权在港履行职责,不容挑战。在这个夜晚,一些不敢公开面目的激进示威者公然围堵、冲击中联办大楼,破坏设施。这是对“一国两制”底线的严重挑战,是对中央权威的严重挑战。更令人发指的是,这些激进示威者居然向悬挂在中联办大楼外的国徽投掷黑色油漆弹。国徽同国旗、国歌一样,是宪法所规定的国家象征和标志。维护国徽的尊严,就是维护国家、民族和全体国人的尊严。对国徽的公然污损,是对国家尊严和民族感情的践踏。当看到威严的中华人民共和国国徽被黑色油漆所污损时,令人感到无法抑制的痛心和愤怒。这些不法行径,是包括香港市民在内的全体中国人民都不可容忍的。

香港一些激进分子连日来的行为,已经完全超出了和平示威的范畴。他们冲击立法会并大肆破坏、包围警察总部,殴打残害警员,甚至非法储存危险物品和大量攻击性武器。如今已发展到冲击中央驻港机构,对国徽进行公然污损。不断升级的暴力冲击、挑衅行为,完全暴露了这些暴徒及其背后势力瘫痪特区政府,破坏“一国两制”,争夺特区管治权,以香港乱局牵制中国发展大局的图谋。

中央政府多次重申,任何危害国家主权安全、挑战中央权力的行为,都是绝不能允许的。这些激进分子的行为与图谋,同样也损害了香港社会的根本利益,守护香港、关心香港未来的人们绝不会认同。20日,广大香港市民冒雨参加“守护香港”集会,表达支持警方依法维护社会秩序和守护家园的信心与决心。

“利莫大于治,害莫大于乱。”我们坚决支持香港特区政府和警方采取一切必要措施,维护香港法治、惩治犯罪分子。我们呼吁香港社会全体市民认清极少数激进分子的暴力危害和本质,坚决维护“一国两制”,维护法治。

## 小朋友 可以自己通关啦!

暑假期间,亲子游激增。为提高出入境通关效率,杭州出入境边防检查站在浙江省内首开儿童自助通道,这在全国也处于领先地位。

只要是在办理护照时采集过指纹的儿童,都可以选择儿童自助通道。机器还有升降功能,可以根据儿童的身高调整高度。

本报记者 王志浩 通讯员 余熙楚娃 摄

## 八部门启动“网剑行动”专治电商违法行为

本报记者 潘旭萍 通讯员 潘峰

本报讯 22日,浙江省市场监管局发布消息称,由省市场监管局、省委网信办、省公安厅等8个部门联合开展的“2019网络市场监管专项行动(网剑行动)”正式启动。此次专项行动从7月开展至11月,重点规范电商主体资格,打击

网络虚假宣传、刷单炒信、违规促销、违法搭售等违法行为。

网络市场监管专项行动已连续开展3年,去年,我省市场监管局重点打击利用网络侵犯知识产权、提供伪劣商品服务、不正当竞争、发布违法有害信息等违法行为,督促平台删除违法商品信息近2.5万条,责令整改网站1万余次。

此次专项行动将重点加强对社交电商、跨境电商经营者的规范引导;加强网络餐饮服务食品安全监管;加强对医疗、药品、保健食品、房地产、金融投资理财等涉及互联网领域的虚假违法广告的查处;严肃查处未经同意收集、使用、过度收集或泄露、非法出售、非法向他人提供个人信息行为等。

## 同事都叫他“钢铁侠”



警营开放日里,孟子麟给小朋友们讲述边检故事  
人物简介:孟子麟,宁波出入境边防检查站民警,先后荣立个人三等功2次。

通讯员 李翔 李仪

“钢铁侠”,是同事们给孟子麟起的“雅号”。这个“雅号”源于一起特大玉石

走私案。

那是一起罕见的特大玉石走私案,也是孟子麟参与侦办的第一个大案。

2014年2月16日凌晨,守候多时的孟子麟瞅准一个空当,冲上船去抓捕了第一名嫌疑人,又第一个爬上驾驶台,居高临下地现场跟踪拍摄抓捕过程,指挥小组成员左右包抄,成功抓捕了所有嫌疑人。接下来,他与嫌疑人斗智斗勇,连续3天不眠不休,连续作战。“他就好像钢铁侠一样,勇敢执着,还不用充电的。”同事们从此都叫他“钢铁侠”。

同时,孟子麟的出色业务能力也令其他民警为之折服,他至今有2项记录无人打破——以学员身份站上业务比赛最终领奖台的;连续3年获得总成绩第一名。

宁波镇海港是全国重要的集装箱、矿石、原油、液体化工品等中转储运基地,在这里工作,每天迎面飞来的是各种沙石、煤炭、木屑的飞絮,弥漫着各种化工品的气味。孟子麟就在这样的环境里每天上船下船十几次,钻进甲板、机舱狭窄的空间中,查缉违禁物品和可疑人员。每天,他上勤时干净的制服上,到下勤时都会出现许多污渍。“这点脏算什么,我热爱我的工作,愿意为祖国站一辈子岗、守一辈子门。”孟子麟说。



## 浙江省戒毒标准化 技术委员会昨成立

昨日下午,浙江省戒毒标准化技术委员会在杭州成立。委员会由全省各相关行业的专家组成,主要以服务全省戒毒领域相关工作为目标,以戒毒科研创新和标准转化为抓手,构建和运行省强制隔离戒毒标准化工作体系,组织戒毒标准化工作宣传和培训,推动戒毒标准化工作的国内和国际交流等。

本报记者 陈立波 通讯员 孙升 摄



本报职业道德监督电话:0571-85310013